

A Tartalomból:

Szeptemberi események a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ szervezésében:

- "Civil Érték és Közösségi Díj" 2021. a beérkezett pályázatok díjazása
- V. Civil Vértadás, az „Édes Vértadás”
- MEGHÍVÓ a „CIVIL INFO – NEA 2022” című országos tájékoztató rendezvényre **FIGYELEM! Regisztráció és Védettségi igazolvány szükséges!**
- "Civil Érték és Közösségi Díj" 2021. az oklevelek, díjak kiosztása
FIGYELEM! Regisztráció és Védettségi igazolvány szükséges!
- **Megjelent a pályázati kiírás** a nemzetiségi civil szervezetek 2022. évi tevékenységének támogatására.
- **Tájékoztató rendezvény Szegeden, az ifjúsági szakma érintettjei számára**
- **Civil nyomda, ha kellegy kreatív kéz...**
- **Szja 1%! Letölthető a civilszervezetek 21EGYREG-adatlapja**

"Civil Érték és Közösségi Díj" 2021.

Emlékeztető:

A pályázat beküldési határideje:

2021. 09. 05.

(vasárnap)

23:59



Tovább olvasom:

[Részletek és pályázati adatlap](#)

V. Civil Vértadás

az V. Civil Vértadás, az „Édes Vértadás”

a OVSZ Szegedi Regionális Vértelő Központban
6722. Szeged, Hunvéd tér 4.
2021. szeptember 09-én (csütörtökön)
10:00-18:00

- Minden Civil véradó a megszokott Véradói ajándékai mellett, a Civil Vértadás támogatás, a **Mátix Közhatalom Alapítvány** támogatásával, a **www.matiadalo.hu** * **www.vitcok.hu** * **www.reszabot.hu** * **www.felsohokt.com** által működtetett **Szerencséske támogatásával**, **kap tőlünk egy ajándék csoki csomagot.**



a Csongrád-Csanád megyei Civil Központtól:
- az első 5 felváltó és 5 díjazó 1.000 Ft értékű ajándékcsomagot kap.
- **kiszerezhet 3db 1.000 Ft értékű ajándékcsomagot** az V. Civil Vértadás Eseményét „NYILVÁNOS” módon a Facebookon megszokott kézzel.
- **az első három, legtöbb fűt delegáló civil szervezet** 20. + 15 és 10 ezer Ft értékű ajándékcsomagot kap.

Vértelési feltételekkel, az ajándékokat az OVSZ Szegedi Regionális Vértelő Központban, a Hunvéd tér 4. sz. alján lehet igénybe venni.
Hozzájárul, hogy a véradók az a 100 fős delegáció tagjai legyenek, akik az OVSZ Szegedi Regionális Vértelő Központban, a Hunvéd tér 4. sz. alján lehet igénybe venni.

1. a véradók az OVSZ Szegedi Regionális Vértelő Központban, a Hunvéd tér 4. sz. alján lehet igénybe venni.
2. a véradók az OVSZ Szegedi Regionális Vértelő Központban, a Hunvéd tér 4. sz. alján lehet igénybe venni.
3. a véradók az OVSZ Szegedi Regionális Vértelő Központban, a Hunvéd tér 4. sz. alján lehet igénybe venni.

Tovább olvasom:

MEGHÍVÓ

Figyelem!

A rendezvényen való megjelenéshez **előzetes regisztráció és védettségi igazolvány** bemutatása szükséges!

A regisztrációt a Regisztrációs Űrlap kitöltésével a linkre kattintva tudja megtenni:

<https://forms.gle/y8t2nN7NWf1UR0jP6>

"Civil Érték és Közösségi Díj" 2021. oklevelek, díjak kiosztása

A „CIVIL INFO – NEA 2022” című országos tájékoztató rendezvény keretében.

A pályázatot beküldő, nyertes civil szervezeteket, a rendezvény után egy szerény állófogadáson vendégljük meg.---





Tovább olvasom:

Tovább olvasom:

Pályázati kiírás nemzetiségi civil szervezetek 2022. évi tevékenységének támogatására

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázatot hirdet a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán nemzetiségi civil szervezetek 2022. évi költségvetési támogatására. A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársága megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázatot hirdet a bolgár, a görög, a horvát, a lengyel, a német, az örmény, a román, a ruszin, a szerb, a szlovák, a szlovén és az ukrán nemzetiségi civil szervezetek 2022. évi költségvetési támogatására. A pályázat célja a kiírás körébe tartozó nemzetiségi civil szervezetek működésének, tevékenységének támogatása a nemzetiségek önazonosságának megőrzése és az anyanyelvük, hagyományaik, szellemi és tárgyi emlékeik ápolását szolgáló célok, továbbá a nemzetiségi érdekképviseleti célok megvalósítása érdekében. Az elnyerhető támogatás összegének alsó határa 300.000 Forint, felső határa 5.000.000 Forint. A pályázatokat a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszeren (NIR) keresztül lehet benyújtani.



Tovább olvasom:

Tájékoztató rendezvény az ifjúsági szakma érintettjei számára

A Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzati Társaság 2021. szeptember 14-én, Szegeden rendezi meg Fialok a településeken - az EU ifjúsági stratégiája helyben című tájékoztató rendezvényét az ifjúsági szakma érintettjei számára.

A programok egy országos rendezvénysorozat keretében valósulnak meg, amelynek célja, hogy tájékoztatást biztosítson az Európai Unió Tanácsa által elfogadott ifjúsági stratégia helyi szintű megvalósításához.

A programok egy országos rendezvénysorozat keretében valósulnak meg, amelynek célja, hogy tájékoztatást biztosítson az Európai Unió Tanácsa által elfogadott ifjúsági stratégia helyi szintű megvalósításához. Forráslehetőségek, szakmai-módszertani támogatási lehetőségek és jó gyakorlatok bemutatása útján utat mutat a beazonosított fejlesztési irányokba történő elmozdulásra.



Tovább olvasom:



Pólók

Füzetek

Leporellók

Kulacsok

Naptárak

Névjegyek

Civil barátaink

Civilek vagyunk mi is.

Évtizede munkálkodunk céljainkért, hátrányos helyzetű gyerekek életének javításáért.

Most létrehoztunk egy nyomdát, mert értünk hozzá és mert jól értünk a civil szervezetek nyelvén.

Ismerjük a feladatokat. Számos sikeres pályázat és annak beszámolója van mögöttünk. Polgári foglalkozásom pedig nyomdász, immár húsz éve.

Szeretnénk jó megoldást nyújtani a felmerülő nyomtatási igényekre névjegykártyától a megszemélyesített ajándéktárgyakig.

Civilek vagyunk, nyomdánk is a céljainkat szolgálja. Munkát adni rászorulóknak, fogyatékkal élőknek. A profitunkat, bizva benne, hogy sok munkánk lesz, és lesz profit, sok 100 gyerek táboroztatására fogjuk fordítani.

FATIMA HÁZ ALAPÍTVÁNY
A nagyszalárdos és hátrányos helyzetű gyerekekért



www.civil-nyomda.webnode.hu
civilnyomda@gmail.com



Nyomdázás alkotóhely:
723-944900, Csaba utca 24
Teléfont: 06-70-417-9444



Elérhetőség:

<http://civilnyomda@gmail.com> ÉS a "Tovább olvasom" gombra kattintva a weboldalra jut.

Tovább olvasom:

NAV 1% igénylése és fogadása és Kérelem az 1%-os rendelkezők nevéről, címéről

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: SZEPTEMBER 30.

Az szja 1+1 % irányuló kérelmet elektronikus úton 2021. szeptember 30-áig lehet benyújtani.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal honlapján a regisztrált (felajánlásra jogosult) 2021. évi civil kedvezményezettek listája megtekinthető és letölthető. A kimutatás a 2021. évben felajánlásra jogosult civil kedvezményezettek adószámát, nevét, és székhelyét tartalmazza.

A felajánlás kiutalásának feltétele az is, hogy a kedvezményezett a kiutalás időpontjában is megfeleljen a kedvezményezetti feltételeknek és rendelkezzen érvényes regisztrációval.

A felajánlásokból való részesedésből határozattal kizárt kedvezményezettek a kizárás évében nem jogosultak az szja 1%-os felajánlásokra, és a regisztrációs listában sem szerepelhetnek.

EGYREG adatlapon kell előzetesen regisztrálni azon szervezeteknek, akik még nem kaptak 1%-os felajánlást, de a következő adóévben jogosultak igényelni azt. A határidő jogvesztő, mulasztása esetén az 1 %- felajánlás igénylése a következő adóévtől lehetséges.

Szja 1%! Letölthető a civilszervezetek 21EGYREG-adatlapja

Már letölthető a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) honlapjáról a 21EGYREG jelű adatlap, amit azoknak a civilszervezeteknek kell beadniuk, akik 2022-től igényt tartanak magánszemélyek 1%-os felajánlására, és korábban még nem regisztráltak.
https://www.nav.gov.hu/nav/szja/1/tajekoztatok/Szja_1_Letoltheto_a20210901.html



Tovább olvasom:



Az alsó ikonokra kattintva azonnal az oldalainkra juthat.



Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott a Csongrád-Csanád megyei Civil Központ Hírlevelére.

[Leiratkozás - unsubscribe](#)

Hírlevélmotor: <https://listamaster.hu>